

今冬市区集中供暖“渐入佳境”

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

为了让市民温暖过冬,今年,市区三家热力公司提前5天为用户供暖。经过半个月的努力,绝大部分用暖户室内温度都能达标,本季供暖已经逐步进入平稳运行阶段。

永恒热力:

热量按需分配,杜绝冷热不均

11月26日,在菏泽永恒热力有限公司的智慧热网调度中心,数名工作人员正在实时监控供回水、压力、温度、循环泵、补水泵等运行参数,一旦发现数据异常,他们将第一时间联系管理员赶往现场查看并及时排除故障。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司获悉,为了更好地服务菏泽市民,自2016年起,该公司对辖区内所有的换热站实施智能化改造,现已成功搭建集中供热智慧热网调度中心和一体化平台,实现了一级管网各小区调整平衡自动化。目前,供暖小区温度已经实现了实时监测、定时调控、统一设定、按需调节,且调节准确、快速,全程自动化控制,运行安全稳定。

为了让热网系统智能化,真正实现热量按需分配,杜绝往年冷热不均的现象,近年来,该公司还在各小区换热站安装了PLC柜等自动化控制设备,将小区需要的温度、流量等数据传输至智慧热网调度中心,然后通过计算,把热量智能分配给每个小区。

为了改善老旧小区的供热情况,该公司使用“加权”供暖,由工作人员前往老旧小区实地核查情况,检查房屋保温和供暖设施等,结合核查汇总的数据,进行全面



上图:热力工作人员检修供暖管道。



左图:管理员实地测量室温,了解供暖效果。

右图:管理员走进居民家中解决用暖问题。

问暖 牡丹晚报问暖热线
5969581、1600000
您的冷暖,我们牵挂



分析、综合评估,设计出合理数据,然后把数据输入智慧热网系统,系统根据不同小区的入住率、供暖面积、建筑形式进行分类,对需要“加权”的小区在原有基础供水参数上进行提升。如果系统提升老旧小区的温度参数后,效果还不理想,工作人员再前往热用户家中现场校对,进行人工修正。

目前,市区老旧小区供暖“不给力”的问题已经得到了明显改善。

民生热力:

入户回访,实地了解供暖效果

为更好地了解今冬供暖的实际情况和用户需求,确保市民温暖过冬,菏泽民生热力有限公司客服人员联合运行人员,自采暖期开始持续开展用户回访活动,实地了解用户及小区实际供暖效

果,帮助用户解决用暖问题。

经过回访,该公司了解到,反映室温低的用暖户家中多数存在管道积气、过滤器堵塞、家中保温措施不够等原因,还有部分住户装修时私改管网和房间格局,从而导致了室内温度偏低现象。针对这些问题,工作人员认真排查根源,帮助用户做进一步整改。经过各岗位人员不分昼夜的努力,供暖初期部分小区、用户出现的问题已逐步得到解决。

11月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司获悉,通过宣传和指导,很多用户已逐步掌握了自行调试暖气片的方法,室内温度有了明显改善。最近几日,该公司客服电话接听数量大幅下降。

今年,菏泽民生热力调度中心对智慧供热系统进行了升级优化,为各换热站安装了远程智能

控制器,通过智慧系统可以掌握管网的供水和回水流量、压力、温度等数据,同时对管网运行情况进行实时监测和参数调整。供热运营部门开展了设备故障消除和隐患排查治理,解决一次网泄露和老旧小区二次管网阀门老化、跑冒滴漏严重等问题,对各换热站设备进行了检修,同时做好了应急供暖抢修各项准备。

吉源热力:
上下联动,全力应对降温天气

菏泽吉源热力负责为市区长城公馆、和福祥小区以及和谐家园三个小区供暖,为了确保用户利益,供暖系统自11月8日开始提温,目前供暖已进入平稳运行阶段。

针对降温天气,菏泽吉源热

力有限公司上下联动,全力应对。该公司通过对未来一周室外温度的预判,及时对一次管网、二次管网进行提温加压,保障用户家中温度不受冷空气影响,达到恒温效果。

该公司还加强抢险物资储备,做好应急材料供应;制定多套突发情况应对预案,所有生产、安全和物资供应岗位人员保持24小时通讯畅通,抢险人员24小时全天候应急待命,确保故障抢险时各环节快速反应,并做好重点用户、社区的走访测温工作,及时沟通供热状况。

吉源热力建立了“回访日”制度,集中回访低温户及重点户,追踪、回溯供热效果及以往存在问题的改善、解决情况;利用安装在代表性用户(顶楼、边户等)室内的温采集器,实时观察室温,出现异常主动上门查看问题、解决问题。

2020世界互联网大会·互联网发展论坛举行 曹县向世界分享电商发展经验

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 11月23日至24日,2020世界互联网大会·互联网发展论坛在浙江乌镇举行,曹县人民政府党组成员孙元涛作为菏泽电商代表在分论坛分享电商发展经验。

本届互联网大会围绕疫情防控、助推数字经济与科技创新、助力复工复产等主题,邀请来自国内外政府部门、国际组织、互联网领域领军企业的重要嘉宾,开展富有全局性、前瞻性的思想交流,回应国内外普遍关切,引领数字技术创新趋势。据悉,共有来自20余个国家和地区的500余名代表参会。

论坛上发布了世界互联网大会蓝皮书《中国互联网发展报告2020》《世界互联网发展报告2020》,就中国与世

界互联网发展态势进行全面研究和分析,为全球互联网发展与治理提供思想借鉴和智力支撑。期间,孙元涛参加了“畅通双循环、数字新农村伽蓝”、“一带一路”国际合作论坛”、“人工智能论坛”和“互联网之光博览会”等活动,并分享了曹县电商发展模式,为电商促进地域经济发展和数字化建设输出“曹县经验”。

曹县是山东省人口第一大县,县委、县政府一直重视电商产业的发展。2020年1—10月份曹县网络销售额突破116亿元,淘宝镇发展到17个,淘宝村发展到151个,实现了淘宝村镇域全覆盖,继续保持全国第二“超大型淘宝村集群”。其中,曹县安蔡楼镇淘宝村发展到33个,成为全国拥有淘宝村最多的淘

日分拣30万单 曹县电商物流公共服务中心启用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从市商务局获悉,作为国家级电子商务示范县建设项目之一,曹县电子商务物流公共服务中心于日前启用。该中心整合了5家快递企业,完全建成后日分拣能力将达到30万单。

曹县作为全国电子商务发展典型县,无论是电商交易额还是淘宝村、镇建设,在全市均位居前列,其演出服产业、木制工艺品、农副产品等更是遍地开花,县域经济得到全面发展。电商的蓬勃发展对物流配送提出了更高的要求,因此,在曹县积极申报国家级电子商务进农村综合示范县之际,电子商务物流公共服务中心的项目建设被纳入国家级电子商务示范县建设项目范围。

曹县电子商务物流公共服务中心由曹县科凡网络管理运营,整合中通快递、申通快递、百

世快递、圆通快递、韵达快递等5家大型快递品牌,统一管理运营,进一步提升县域行政村快递通达率、投送频次和网点快递收发兼容度,完全建成后日分拣能力将达到30万单。曹县电子商务物流公共服务中心与现有县乡村三级电商服务体系形成有效闭环,快递公司可依托开展共同配送、协同配送,降低农村物流成本,打通农村产品上行“最初一公里”、工业品下行“最后一公里”。
2019年,曹县电商快递物流包裹量近2亿单,连续三年增速40%以上。快递物流价格和济南、郑州等省会城市持平。曹县电子商务物流公共服务中心的建成使用,实现了村级服务站和快递服务点深度融合,达到了“一点多用”的目的,从而提高了配送效率和网点服务质量,将为农村电子商务物流配送快速发展保驾护航。